



ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

XII МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС СПЕЦІАЛІСТІВ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ В УКРАЇНІ

9–10 жовтня 2014 р. в м. Бровари Київської області проходив XII Міжнародний конгрес спеціалістів ветеринарної медицини в Україні. У заході взяли участь близько 300 українських ветеринарних лікарів, а також іноземні гості з Франції, Великої Британії, Польщі, Чехії та інших країн.

З привітальними словами з приводу відкриття конгресу виступили заступник Голови Держветфітослужби України **Віталій Башинський**, голова Громадської ради Держветфітослужби України **Василь Лісовенко**, директор Департаменту ветеринарної медицини Держветфітослужби України **Олександр Вержиховський** та голова Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини України (АСВМУ) **Оксана Рудь**.

О. Вержиховський зупинився на питаннях законодавчого й кадрового ветеринарного забезпечення в Україні, міжнародної співпраці України в рамках МЄБ, розповів про протиепізоотичні заходи, які здійснюються в країні. Він доповів про те, що 22 вересня – 3 жовтня 2014 р. проходив верифіка-



ційний візит інспекторів FVO в Україні з метою оцінки контролю молочної

продукції для споживання людиною, призначеної для експорту до Європейського Союзу. Схвалено плани державного моніторингу щодо молока, яєць, меду, свійської птиці й аквакультур, очікується погодження схвалення планів для яловичини та свинини.

На заході традиційно нагородили найкращих ветеринарних працівників. Ними стали В. Неборачок, В. Русін, Р. Ісламов, Е. Катковський.

XII Міжнародний конгрес спеціалістів ветеринарної медицини в Україні нині виконує функцію інформаційного осередку, де є можливість у дружній атмосфері поспілкуватися з колегами з різних куточків України, закордону й обговорити проблемні питання галузі, поділитися досвідом, а декому – почерпнути натхнення для нових ідей.

АСВМУ висловлює вдячність партнеру асоціації ТОВ «Нестле Україна» – генеральному спонсору XII Міжнародного конгресу спеціалістів ветеринарної медицини в Україні. ☺

ГРОМАДСЬКА РАДА

20 жовтня 2014 р. відбулося засідання Громадської ради при Державній ветеринарній та фітосанітарній службі України.

Захід було проведено у зв'язку з постановою Кабінету Міністрів України «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» від 10 вересня 2014 р. № 442, згідно з якою утворюється Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів шляхом реорганізації Державної ветеринарної та фітосанітарної служби і приєднання до неї Державної інспекції з питань захисту прав споживачів України і Державної санітарно-епідеміологічної служби. Уряд звернувся до голів громадських рад із проханням обговорити можливі кандидатури на посаду керівника новоствореної служби й подати до Кабінету Міністрів України на розгляд.

Відкриваючи засідання, голова Громадської ради при Державній ветеринарній та фітосанітарній службі України **Василь Лісовенко** пояснив, що законодавча база з питань організації роботи з безпеки харчових продуктів і захисту споживачів переважно ініціювалась і розроблялась Держветфітослужбою України, тому саме на її основі й створюється новий орган. В. Лісовенко висловив думку багатьох колег, з якими попередньо обговорювалася така ситуація, що доречно було б, хоча б на перехідному етапі, нову службу очолити людині, яка має чималий досвід роботи у ветеринарній медицині й користується повагою серед колег у країні й далеко за її межами. Бажано, щоб така людина мала досвід керівника, була обізнана з міжнародним законодавством і нормативами країн ЄС. Адже для виходу на міжнародні ринки потрібна сильна ветеринарна служба. І ще голова Громадської ради наголосив, що кандидатів на нову посаду



розглядатимуть виключно крізь призму професіоналізму.

Кандидатура **Івана Бісюка** була названа однією з найперших. Він двічі очолював ветеринарну службу України, тож знає її досконало. Брав активну участь у законотворенні, є віце-президентом Європейської комісії МЄБ, а отже, має авторитет серед іноземних колег.

Члени Ради запропонували на розгляд також кандидатуру **Віталія Башинського**, який нині є заступником голови Держветфітослужби України. Присутні відзначили його чималий внесок в адаптування українського законодавства й нормативних актів до європейських і світових вимог.

Третя кандидатура – **Григорій Сидорук**, керівник головного управління ветеринарної медицини у Вінницькій області. У ветеринарній медицині він уже 38 років. Його добре знають і поважають колеги з інших областей України. І, що не менш важливо, він готовий до складної й відповідальної роботи.

Кандидатури Юрія Бісюка, Віталія Башинського та Григорія Сидорука були одноставно підтримані для розгляду Кабінетом Міністрів України на посаду керівника Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів. ☺



НАКАЗОМ ДЕРЖАВНОЇ ВЕТЕРИНАРНОЇ ТА ФІТОСАНІТАРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

ЛАЗАРЧУКА Володимира Степановича призначено начальником головного управління ветеринарної медицини в Рівненській області – головним державним інспектором ветеринарної медицини Рівненської області.

Народився 3 квітня 1962 р. в смт Степань Сарненського району Рівненської області.

У 1984 р. закінчив Львівський зооветеринарний інститут за спеціальністю ветеринарний лікар.

У 1984–1985 рр. – старший ветеринарний лікар-ентомолог Сарненської районної ветеринарної станції по боротьбі з хворобами тварин.

Грудень 1985 р. – травень 2005 р. – завідувач Коршинської дільничної ветеринарної лікарні Рівненської районної ветеринарної станції по боротьбі з хворобами тварин.

З травня 2005 р. до жовтня 2014 р. – начальник управління ветеринарної медицини в Рівненському районі – головний державний інспектор ветеринарної медицини Рівненського району Рівненської області.

Реклама у виданні – це фахове вирішення Ваших проблем!

ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА УКРАЇНИ

Наша адреса:

03150, Київ, а/с 138, редакція журналу «Ветеринарна медицина України»

Наш розрахунковий рахунок:

№2600201281817 у Державному експортно-імпортному банку України м. Києва («Укрексімбанк»), МФО 322313, код ЄДРПОУ 23734199, ТОВ «Ветінформ»

З питань розміщення реклами, передплати журналу

та подання статей звертатися:

тел. (044) 200-84-86; тел./факс (044) 287-67-13



Розцінки на кольорову рекламу

Сторінки обкладинки	Площа реклами, см ²	Вартість публікації (з ПДВ), грн.
2	594	3600
3	594	3600
4	594	3600

Частина шпальти	Розмір макета, мм	Площа макета, см ²	Вартість публікації (з ПДВ), грн.
1	207×287	594	3400
1/2	184×122	224	1700
1/4	90×122	110	800
1/6	90×90	81	600
1/8	90×60	54	400
1/16	90×30	27	200

УВАГА! ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ЖУРНАЛ НА 2015 РІКІ!